Amt-Demmin-Land

Gemeinde Siedenbrünzow

Öffentliche Bekanntmachung

Konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Siedenbrünzow

Sitzungstermin: Montag, 08.07.2024, 19:00 Uhr

Ort, Raum: Gemeinderaum Siedenbrünzow, Ziegenstraße 7, 17111

Siedenbrünzow

Öffentlicher Teil

1	Feststellung des ältesten Mitglieds der Gemeindevertretung und Sitzungseröffnung	VO/GV 17/24/074
2	Ernennung des Bürgermeisters der Gemeinde Siedenbrünzow	VO/GV 17/24/075
3	Wahl der ersten Stellvertretung des Bürgermeisters	VO/GV 17/24/076
4	Wahl der zweiten Stellvertretung des Bürgermeisters	VO/GV 17/24/077
5	Beschlussfassung zur Neufassung der Geschäftsordnung	VO/GV 17/24/082
6	Bestellung der Mitglieder für den Finanzausschuss	VO/GV 17/24/078
7	Entsendung von Mitgliedern in den Rechnungsprüfungsausschuss des Amtes	VO/GV 17/24/079
8	Wahl der Vertretung in der Mitgliederversammlung KSA und in Verbandsversammlungen	VO/GV 17/24/080
9	Beschluss zur Übertragung der Beschlussfassung zur Anlagerichtlinie an das Amt	VO/GV 17/24/081
10	Schließung der Sitzung	